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1. naloga

S pomoéjo matemati¢ne indukeije dokazi naslednji trditvi.
a) Za vsako naravno dtevilo n € N velja
3494 154 -+ + (6n — 3) = 3n®.

b) Stevilo 571 4 112"+ je deljivo £4 za vse n € N.
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2. naloga

Poisti vsa kompleksna stevila 2 ¢ C, ki resijo enacho

|22 + 2% + 2% = 24|22 — 16(i — 1)

in jih skiciraj v kompleksni ravnin.
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3. naloga
Funkcija f je podana s predpisom
flz) =1In(1-e%).
a) Doloé¢i definicijsko obmodje funkcije [.
b) Dokazi, da je funkcija f: Dy — Z injektivna.
c¢) Doloéi inverzno funkeijo g k funkciji f.

d) Kaj je zaloga vrednosti funkcije f7
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4.
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a) Izracunaj limito

lim (\/ﬂ2 +6n — /n? + 4n).
n— ol

b) Izratunaj limito

n3

, (n—|—4>3 +1
lim .
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c¢) Zaporedje {an}nen je podano z rekurzivno zvezo

1
ant+1 = 5 3an, + 1

in prvim ¢lenom a; = 3. DokaZi, da je zaporedje {an}nen konvergentno in izratunaj njegovo
limito.
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